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Examen

1- Résous les deux équations suivantes:

Loy I A T e TSRSV USSUOOOYROON / Mo 2]
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2- Résous les deux inéquations suivantes:
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3- a) Résous le systeme suivant : { o T B0 e Ipt

x—2y =0
b) Une bibliothéque comprend 186 livres,un certain nombre dentre eux sont en arabe et les autres en frangais.
Si vous savez que le nombre de livres en arabe est égal au double du nombre de livres en francais. Calcule le

nombre de livres de CRAQUE LATLGUE. ......ccococuerireerseee et et e s ans e s s ene e s sae e en e sas o snnnnnsansnnssonsnnnesosennesnes LPU

Le plan est rapporté d' un repére orthonorme (0,1,]).

On considere la fonction af fine f définie par : f(x) = 2x — 4 et soit (D;)est sa représenation graphique dans

le repere (0,1,]).

B W o For V1= A (O] L2 ) OSSOSO /X ) . 5
b) Détermine le nombre a qui @ POUT IMAGE 2 PAT [ ccuoevrerreee ettt et cerss st sni s s s ssses s sae e ssiss s senses snnensnnnns 0. O PE
c) Le point H(1; 2)appartient — il @ (D1)? JUSLIfi€ tA TEPONSE ....oveevvevreserrririreerrnrviessiseersisssinsssssssssssssssssssssssssssessnnns s 0.5 P
d) Détermine l'abscisse du point d'intersection de (D) et l'axe des aDSCISSES .......couvvvoversinersinesesineseirnesevesienseeninnn 1P
2- Soient g la fonction linéaire telle que sa représentation graphique (D,) passe par le point P(—1; 2).

@) MONETE QUE ¢ G(X) = —2X weereeureeeurreatre et st ees st et e ses i int s s ees s et et ses e sna e ans s snssinsnsses s sns s sessnssesssnsessinsessesssnsesesssnssansnss ] DU
b) Détermine l'abscisse du point d'intersection de (D1) €t (D2) .wwrveerreseviessvisssssisinssssinsssssssssssssssssssssssssssssssnssssnsennn 1 PE

c) Construis (D;) et (D;) dans un meme rePere (O, 1,]) .o eieiensesinesiessineessinssissssssssssinsssssssnssssssssssssssnsssssmsssssssssens L PE

Dans un plan rapporté a un repére orthonormé , on considere les points : A(0; —4); B(3;0); C(4;4); E(2;0)et la
-1

droite (A)d'équation : y = - X +1.

1- Détermine les coordonnées du vecteur AC et calcule la distance U § /] 1
2- Montre que le point E est le milieu du segment [AC] ....cccveverioesiciniissccsnics ettt s sssss s s ssssisssssssssnssens L PE
3- Vérifie que l'équation réduite de la droite (AC) St : Y = 2X — 4 worvevcvrveeserseesssrissssinssiesssisssssinssssssssnssssssssssssssnensns L PE
4- a) Montre que la droite (A) pasSe PAT L POINL E .......coveeeeceireeeseeise et snsses e s sinssassssnsssssessssnssssnsssnssnnsenneens L PE
b) Montre que la droite (A) est la médiatrice du SEGMENt [AC] c.oovevvveereevcesveireersieriiissiesiisstsesissssisssesinssinssssssssssesssssnssnensns L PE

5- Détermine l'équation réduite de la droite (L) qui passe par B et qui est parallele a la droite (AC) .................1pt

Soit ABC un triangle rectangle en B tel que BC=2AB, et soit I le milieu de [BC].
On considere la translation T qui transforme B en I, et soit le point K l'image du point A par la translationT .
1- Constuis une figure QUI VETTIfIE LES AONTIEES ...eeeeeosrereseereseisisssessss s s sesssssessssssassessssssassssesssessssssasssssssessssssssssssssssssssessssisesesss 0.5pt

2- Quelle est l'image du point I par la translation T ? jJuStifie tA TEPONSE rrosmseesissmsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnnss 0.5pt
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3- Détermine l'image de la erﬁé’@@?W!g %@aéﬂ%&gﬂym& ....................................................... 0.5pt

4- Montre que le QUAATIIALETE AKIB €St UN CATTE . courrvesrssssrossessssssssssisssssssssssssssssssssssssasssssasssssssssasssssssssssssssssssssssssssssassssssssassssssassansess Ipt
5- Détermine la mesure de I'angle IKC . JUSEIfie L0 TEPONSE ..owvvevvvverssserssssesssssssssssessssssssssssssssssesssssssssssssssssesssssssssssessnss 0.5pt
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